

Минимальный штраф за распитие спиртных напитков в общественных местах может увеличиться в 10 раз — с 500 до 5 тысяч рублей. Соответствующие поправки в КоАП внесены Конституционным комитетом Государственной думы.

Невский путепровод сбился с пути

РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ НА ПЕРЕПРАВЕ ПОСТАВИЛИ В ПРОБКУ ВСЬ РАЙОН



Невский путепровод всегда славился пробками, а уж этим летом на него лучше и не соваться.

С начала июля Невский путепровод закрыт для движения транспорта. На переправе меняют дорожное покрытие, закончат только 23 августа. Местные жители говорят, что не знают, как переживут эти два месяца. Ремонт уже превратил жизнь всего района в кошмар наяву.

— ТАМ И ТАК ВСЕГДА ПРОБКИ, а когда начался ремонт, стало вообще не проехать, — пожаловался «Вечёрке» автомобилист Дмитрий. — Я вчера выбирался из района два с лишним часа! Машины в мертвой пробке стоят, общественный транспорт стоит. Что делать — непонятно. Хоть вообще на улицу не выходи.

В комитете по развитию транспортной инфраструктуры (КРТИ) корреспонденту «ВП» сообщили, что знают о резком ухудшении транспортной ситуации в Невском районе, но оно было неизбежно.

— Невский путепровод, или, как его чаще называют горожане, Сортировочный мост, построили больше 40 лет назад, и здесь давно не было капремонта,

— говорят в КРТИ. — Жители района постоянно жаловались, что дорога в плохом состоянии. А теперь они жалуются, что ее пытаются привести в порядок.

Работы будут выполняться в три этапа, отметили в комитете. На первом, который продлится до 20 июля, для движения закрыты полторы крайние полосы четырехполосной магистрали по ходу движения в сторону Володарского моста. На втором этапе, с 21 июля по 9 августа, закроют полторы крайние полосы в обратную сторону — от Володарского моста к проспекту Славы. С 10 до 23 августа, на последнем этапе, ремонтники будут приводить в порядок среднюю часть дороги.

— Все время, пока продолжается ремонт, движение по путепроводу будет ограничено по самому минимуму, — подчеркивают в КРТИ. — Судите сами: чтобы дорожная техника могла работать, нужны полторы полосы. Ровно столько мы и закрываем на каждом этапе. Кроме того, сам срок ремонта мы сделали минимальным: работы должны уложиться меньше чем в два месяца, для такой большой магистрали это очень высокие темпы.

Чиновники призывают горожан к терпению и советуют пользоваться альтернативными магистралями, которыми тоже можно выехать из Невского района. Это Цимбалинский путепровод и Мальевский вантовый мост (виадук в районе станции метро «Обухово»). Пропускная способность двух этих дорог намного ниже.

— Но все равно это лучше, чем ничего, — резюмируют в комитете.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Интерпресс

КРИМИНАЛ

В Пулкове воровали вещи... грузчики ОНИ ЗАДЕРЖАНЫ С ПОЛИЧНЫМ

НЕ ПЕРВЫЙ РАЗ в аэропорту Пулково выявляют случаи воровства имущества пассажиров. Летом прошлого года по подозрению в краже швейцарских часов у туриста был уволен инспектор досмотра, а осенью задержана уборщица аэропорта, обокравшая петербурженку на 30 тысяч рублей прямо у стойки регистрации. Пару месяцев назад задержали группу грузчиков, расхищавших багаж пассажиров, следующих в страны СНГ. А теперь новый случай и снова с грузчиками.

Как сообщает пресс-служба Управления на транспорте МВД РФ по Северо-Западному федеральному округу, по делу проходят два человека, которых полицейские выслеживали несколько месяцев и в итоге задержали с поличным. Против них возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 160 Уголовного кодекса РФ («Присвоение или растрата»), сообщает РБК.

Выяснилось, что мошенники воровали вещи из почтовых отправок, прибывающих в Северную столицу бортами воздушных судов. Так, после разгрузки багажного отделения борта рейса Амстердам — Санкт-Петербург грузчики вскрыли один мешок с почтовыми отправлениями, похитили мобильный телефон и четыре планшет-

ных компьютера, спрятав гаджеты в служебной раздевалке. Общая стоимость похищенного оценивается в 160 тыс. рублей.

Сейчас проводятся следственно-оперативные мероприятия на причастность задержанных граждан к совершению аналогичных преступлений.

Однако пресс-служба ООО «Воздушные Ворота Северной Столицы» опровергла имеющуюся у оперативников информацию о выявлении и пресечении фактов хищения из почтовых авиаотправлений Петербурга.

«Указанные в сообщении задержанные лица не являются сотрудниками главного оператора аэропорта Пулково ООО «Воздушные ворота Северной столицы» и не имеют отношения к обслуживанию пассажиров и их багажа. Указанные лица являются сотрудниками одной из компаний, занимающихся обслуживанием грузоперевозок на территории аэродрома Пулково», — сообщает управляющая компания аэропорта Пулково ООО «Воздушные ворота Северной столицы».

Анна НЕШТАТСКАЯ

СКАНДАЛ

Зачем депутату Госдумы сто килограммов купюр?

ПАРЛАМЕНТАРИЙ АЛЕКСЕЙ ЛЫСЯКОВ ПЫТАЕТСЯ ВЕРНУТЬ 7 МЛН. ДОЛЛАРОВ И 400 МЛН. РУБЛЕЙ, ИЗЪЯТЫХ СЛЕДСТВЕННЫМ КОМИТЕТОМ РОССИИ

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ думы от «Справедливой России» Алексей Лысяков (на фото) подтвердил, что изъятые 2 июля в Сити Инвест Банке коробки с 7 миллионами долларов и 400 миллионов рублей весом почти в 100 кг принадлежат лично ему и это честно заработанные им деньги, которые он год назад отдал в банк на хранение.

Сама кредитная организация заявляет о серьезном ущербе, причиненном ей во время штурма бойцами спецназа ФСБ «Град» и сотрудниками Следственного комитета России. Как сообщает пресс-служба финучреждения, здесь до сих пор не могут восстановить работу интернет-банка, поскольку следователем были изъяты все серверы.

Таковы результаты «маски-шоу», жертвой которого стал банк. Штурм изначально не планировался. В Петербург прибыла оперативно-следственная группа Следственного комитета России во главе со старшим следователем по особо важным делам при главе СК РФ Александре Бастрыкине. Московский гость приехал в Северную столицу для расследования уголовного дела по факту мошенничества в особо крупном размере. Расследование, как потом заявила пресс-служба банка, касается незаконных действий при банкротстве московского ИнтрастБанка, который был контрагентом Сити Инвест Банка.

Но при этом управляющий банком заблокировал двери офиса на Гагаринской улице, 4. Опергруппа призвала на помощь спецназ. Несколько часов бойцы «Града» пробили в помещения банка — двери рвали домкратами и в конце концов сорвали.

Следственный комитет России пока не комментирует, изъяли ли его сотрудники необходимые документы. Зато они обнаружили в кассовом зале коробки с наличными — долларами и рублями. К каждой была приклеена отсканированная копия удостоверения депутата Государственной думы РФ Алексея Лысякова. Коробки решили изъять. Говорят, следователи считали деньги до 4 утра. Насчитали 7 миллионов долларов и 400 миллионов рублей. Принадлежность денег депутату подтвердилась и договорами. Согласно им он отдал их на хранение банку. Но поскольку в депозитные ячейки такие объемы наличности не помещались, коробки с валютой и рублями хранились в кассовом зале. Общий вес коробок с деньгами депутата достигал 100 килограммов. Также следователи нашли чемодан с 300 тысячами долларов, на котором не было никаких опознавательных знаков.

Как рассказал корреспонденту «ВП» Алексей Лысяков, кроме удостоверения к этим коробкам был приложен и номер его личного телефона, но об изъятии своего имущества он узнал из СМИ:

— Я уже связался со следователем и заявил свои права на незаконно изъятое ими имущество.

Дело в том, что имущество парламентария можно изъять только в случае, если в отношении него возбуждено уголовное дело.

Происхождение средств он объяснил тем, что, до того как стать политиком, был крупным бизнесменом и прилично зарабатывал. В Государственную думу Алексей Лысяков был избран от Дагестана, Ставропольского края и Чеченской Республики 4 декабря 2011 года. За это время он в составе других членов фракции «Справедливой России» подал 8 законопроектов, 5 из которых находятся на перманентном рассмотрении, два отклонены, а один отозван. В Госдуме, по словам коллег по фракции, появляется нечасто.

На сайте Сити Инвест Банка висит объявление: «По техническим причинам работа системы «интернет-банк» приостановлена. Полноценная работа системы будет восстановлена в ближайшее время».

Михаил ТЕЛЕХОВ



spravedivo.ru